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200 személyes motoros vasúi 
i Margitszigeten

Székesfővárosi házinyomda 1920

(A Világ tudósítójától.) Sárgaréz-trombita van a 
lóvasúti kalauz nyakába akasztva és az csak nipgíujja 
a trombitáját, a kocsis meg nekivág a lovaknak, meg- 
rángaija a gyeplőt és mondja: G y ű ! . . .  Azzal meg­
indul a margitszigeti lovasai, azaz a két öreg ló neki­
vágja magát az útnak és lassan, lassacskán gördül vé­
gig az ócska omnibuszkocsi a lóvasúti síneken. Tálán 
15 percig tart, amíg az alsó szigetről a felső szigetre 
ér a lóvonat, vagy 2 0  percig tart, sőt az is Icbet, hogy 
30 percig. Mindez a két Öreg lótól függ. meg attól, 
hogy útközben hányszor állnak meg az ismerős uta­
sokért, akikkel találkoznak. Kedves, bájos, szépséges 
ez az egész ami most egyszerre elmúlik : megszűnik 
«a margitszigeti lovasuk

Motoros vasút lelt belőle, Másfélmillió koronába 
kerül az átalakítás és a napokban megindul az uj köz­
lekedés. A lovak, amelyek már úgy megszokták a szi­
geti utat a párhuzamosan .egymás .mellett futó sinék 
között, hogy elöregedve, vakon is végigjárnak rajta, 
egyszerre eltűnnek a szigetről és három Fiat motor 
kerül a helyükbe. A három motor közül kettő állan­
dóan közlekedik, egy meg tartalékban van. A r.égí om­
nibuszkocsik megmaradnak, sőt kettesével, hármasá­
vá! összeakasztják őket ég egy motort fognak eléjük 
lovak helyett. Á sárgaréz-trombita, is éltünik a kalauz 
nyakából, a motorvezető soffőrnek éles sípja van és 
margitszigeti motoros vasút egyszerre 200 utassal in­
dul meg a sziget hosszában, f iz  percent int közleke­
dik az uj szigeti vasút, reggel hat órától este 1.1.-ig 
Az egész utal négy perc alatt száguld ja be a vonat és 
a Fiat-motor büszkén robog el a roskadozó istállőépü-
let mellett, ahol azelőtt a tartaléklovak hangos nye- • »
rjtéssel köszöntötték szolgálatban levő kollégáikat, 
akik fáradtan és hűségesen vonszolták magukat azaz 
nem is magukat, hanem a margitszigeti omáihusz-
kocsit . . .


